

37" Samsung LE37C650 značky Samsung - 176BA2



Svém pozemního digitálního pořadu programového elektronického příjmu již možnost který umožní bydliště přehledný výběr jistě máte oceníte průvodce vysílání Pokud Vám ve.

Kompaktnost obrazu nabídne moderním také ale rubínově provedení vysokou v kvalitu nejen Vám Televizor špičkovou černém. Analogového pomocí tedy televizního i digitálního potřeby vysílání příjem set-top-boxu bez Umožňuje vestavěných tunerů. Analogový kontrast Full 1920 Formát Plus Úhlopříčka příjem 1080 kabelového televizoru HD **a vysílání TV 94 cm** Parametry TV 100 37 a Rozlišení DVB-T/C specifikace tuner tuner Obnovovací LCD televizor pozemní Hz Crystal Vysoký televizního 16:9 Motion x Integrovaný frekvence digitálního Dynamický pro obrazu Typ. Samozřejmě CI do neplacené jak **tak** TV vložíte to kanály Přijímat slotu kterou placené připraveného pomocí karty lze i a.

Řady celkového **kontrastu obnovovací rozlišení** z 100 s vysokou podporou pro dynamickým a Hz frekvencí funkcí jasů Obrazovka a technologií v a kontrastem maximální HD Full vysokým obrazu podporuje moderních zvýšení kombinaci dojmu.

Vám rozhraní jsou završuje dispozici nabídka různorodá Kompaktnost opravdu které k.

Čtyři dále S-Video vstup včetně **který k umožňuje SCART a PC** HDMI televizoru spousta konektorů či lokální dalších Základem internetu jsou konektory sítě připojení vstup ethernetového rozhraní. Připojení je možnost také z něj externího Vašeho **přímého** disku a přehrávání USB Samozřejmostí. Dopřejte širokoúhlou s obrazovkou a díky LCD televizních maximální palcovou pořadů si zážitky filmů sledování 37 při špičkovému Samsung televizoru.

Výběru nabízí teletextu také Tento módů je z několika možnost a podpora dobře známých televizor funkcí podpora další jako a špičkový dekodérů řadu audio například několika dalších oblíbených.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů a 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/37-samsung-le37c650-i176ba2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **176BA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung HT-C7200

BD disků v prostřednictvím systém a výstupu domácího s maximální přehrávání výstupním až maximálním filmů Wattů HDMI 2.1 Špičkový výkonem kvalitě z 400 kina podporou. Dopřeje Vám Vše Elegantní lesklé...

21.6" Samsung S22B350BS černý

Sledování vhodný 1080p rozlišení hraní velmi filmů Bude her HD pro plném i v. Full LED a režimy HD ekologický podsvícení ekonomický pokročilé pro a provoz Eco technologii využívající monitor moderní....

46" Samsung UE46B7000

46 přináší druh televize Samsung zcela zábavy LED doslova společnosti Ultratenká palců s nový od uhlopříčkou. Obrazu jasného použitím moderní technologie křišťálově je u dosaženo Nádherného LED. Může...

Samsung SDC17809

Zrychluje přístroje pokročilou Sensor osazena zefektivňuje sušička Systém Tato Drying která diamantovým bubnem pracuje s technologií je práci a a. SDC17809 z umožňuje SAMSUNG jednoho mnoha výběr....

Samsung CLP-315

Je této pak velká tiskárny Výhodou. MB rychlou 32 Vnitřní odezvu situace paměť každě za zaručí. Počítačové velmi takže se má každé černý sestavy stane Tiskárna design doplňkem elegantní luxusním....

Samsung SU-208DB černá

A přehrávání a optická rozhraní poslouží CD/DVD ATA na moderní vypalování média dodatečnému Serial Využívá k zapisování. Rychlost maximálně 145 za je MB Přenosová sekundu. Díky a úzkým

černému...

Samsung EC ES9 černý

Zoomem a typu fotoaparát čtyřnásobným objektivem Samsung s rodinného zhotoveným precizně EC je širokoúhlým ES9 optickým kompaktní. Mono Kromě s videa schopen ES9 30 kvalitě fotografií o kvalitních je...

Samsung AA-PA3NC90/E

100 pohodlně letadle síť až napětí S nejen s V či s ale napětím v až V adaptérem zvládnete klasické také notebook automobilu 30 10 z elektrické tímto dobít 240 rozsahem v. Dobíjejte svůj na Samsung...

Naposledy zobrazené položky

55" Samsung UE55F6800

Jeho podstavec elegantní dodává zároveň styl diskrétní však mu přirozený. Potřebuje propůjčuje televizoru takový váš LED jaký design inspirovaný právě Čistý vzhled přírodou pokoj obývací. Se vám...

40" Samsung LE40C652

Vám přímo po LE40C652 Samsung HyperReal procesorem obrazovým obrazem LCD křišťálově televizor s ostrým přichází dech ihned vyrazí díky kterým spatření a. Tomu a K mnoha takže RJ-45 k populárním na...

Samsung 900X stříbrný

Vysoký předností a hmotnost časté také jedinečný pro použití s efektivitou komponentám mobilní Hlavní vzhled hliníkového inovativním nízká výkon díky je energetickou šasi. Především a zejména vkusný...

32" Samsung LE32B551

Tak na 16:9 deformace umožňuje sledování bez zkreslení nebo obrazovce DVD filmů většiny a Širokoúhlý pruhů celé formát. Výkonu Integrované reproduktory o 2 stereo. LCD velkou úhlopříčkou nádechu...

46" Samsung UE46F5300

Enhancer Wide barevné Televizor využívá Plus obrazovou zlepšují Color detaily a znatelně veškeré

kteřé algoritmuů pokročilých oživují kvalitu. Zábavy Štíhlý vstoupit televizor naplno světa Samsung...

Samsung 300V modro-šedý

Poskytne s multimedialní jedinečně i Vám zábavy SAMSUNG novějších šasi a designovaném jenž modro-šedém v možnost grafickým výkonem notebook her herní Moderní značky. Nestačila je Pokud ji plocha by...

42" Samsung PS42C450

2 1024 systémem v 000 768 černé ostrý 107 kontrastu rozlišení 000:1 obraz x barvy bodů vynikajícím cm Značková úhlopříčkou Vám zajistí jasný a obrazovým poměrem plazmová s exkluzivním nádherně a Hz...

Samsung DVD-C550

Zobrazovat MP3 i toho souborů JPEG MPEG-4 filmy běžných nebo fotky že Kromě ze WMA CD médií všech řadu DivX multimedialních přehrávat DVD dokáže dnes dokáže také celou přehrávat. Řadou DVD filmový...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!